
fi tanárképző főiskolásokkal együtt 
több mint ezer hallgatója van 

a szegedi Horthy Miklós-tudományegyetemnek 
h a l y a t ó k s z á m a csak 531 

hogy ebben a tekintetben bizonyos túlzsúfoltság 

állt elő a kolozsvári egyetemen. Ez a helyzet 

akkéut adódott, hogy az egész Szeged-környék 

if júsága a kolozsvári egyetem jogi fakultására 

volt kénytelen beiratkozni. A szegedi egyetem 

többi fakultásának működését természetesen 

nem befolyásolja a jogi kar elvesztése, söt az 

orvosi karon nagyarányú létszámnövekedés 

állt elő. A szegcdi egyetem beiratkozott növen-

dékcinek száma a folyó tanévben a következő: 

Orvosi kar: 203 hallgatói bölcsészeti S9 hall-

gató, matematika 118 hallgató, gyógyszertani 

71 hallgató, Apponyi bölcsészek: 50 és a polgári 

iskolai tanárképző főiskola bölcsészhallgatói1 

525, összesen1 1056 hallgató. 

Ha ebből a számból levonjuk a tanárképző 

525 növendékét, vagyis azoknak a hallgatóknak 

számát, akiket kizárólag a tanárképző ittléte 

kapcsol az egyetemhez, akkor kitűnik, hogy a 

szegedi egyetemnek tulajdonképpen félezer 

hallgatója van, szemben a kolozsvári egyetem 

1600 növendékével. Számbelileg tehát érzékeny 

veszteséget jelent a jogi kar elvitele-
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Budapesten elfogták 
a Llgett keszruhafizlet ket betörőiét 

Harmadik társuk ts rövidesen kezrckeriil - SzaBaiutalannl kerék-
pározóit a Budapesti utcán, ez juttatta rendőrkézre az egyik Betörőt 

fi szorosan veit egyetemi 

(2 Délmagyar ország munkatársától) A sze-

gedi Horthy Miklós-tudományegyetemen meg-

indult az ok la ló munka. A hallgatók beirat-

kozása befejeződött, az egyes tudománykaró-

bon a professzorok és a hallgatók megkezdték 

az egyetemi életet. Dr . Szent-Györgyi Albert 

Nobel-díjas tudós, az egyetem rektora, nemrég 

nyilatkozott a megalakult Horthy-egyetem 

m'fiukarendjéről, a diákszociális intézmények 

fojleszléséröl s mindarról a tudományos törek-

vésről, amelyet a szegedi egyetem munkapro-

gramja magában foglal. Kétségtelen, hogy bi-

zonyos nehézségekkel kelL megküzdenie a sze-

gedi egyetemnek s bármennyire hangoztatták 

is az illetékes kormánynyilatkozatok, hogy a 

jogikar elvesztése nem érinti súlyosan a vá-

rost és az egyetemet: a helyzet az, hogy a ne-

hézségek még ha csak átmenetinek tekintjük ts 

azokat, a jogi kar eltávozása miatt következ-

tek be. Közel 600 hallgató távozott Kolozsvárra 

Szegedről s éppen a napokban jutott nyilvános-

ságra Bartók György kolozsvári rektot nyilat-

kozata, amely szerint több mint másfélezct. 

hallgatója van a kolozsvári egyelőmnek, úgy, 

(A Délmagyarország munkatdtsától) .Vak-

merő betörést fedeztek fel vasárnap reggel a 

Mars-tér 1. szám alatt. A hajnal i órákban be-

törők jártak a Ligoti-félo kószruhakereskedés-

ben, ahonnan közel 1000 pengő értékű férfi, női 

és gyermekén hát, télikabátokat, ágyneműeket 

és abroszokat zsákmányoltak. A betörők a rií-

hásüzlct redőnyéről leverték a lakatot, felfe-

szítették a zárakat és úgy hatoltak be az üzlet-

be. A megindult nyomozás során megállapítot-

ták. hogy a vakmerő betörésnek több szem-

tanúja is volt, Vasárnap hajnalban ugyanis 

';öbb Mara-téri és Mikszáth Kálmán-utcai ke-

reskedő indult az aznup Makón tartott kirakj-

.10 vásárra, több üzlet előtt állolt kocsi és ezért 

senkinek sem tünt fel, hogy a Ligoti-féle ruha-

kereskedésből Ls árukat hordauak ki . 

'A szegedi rendőrség a betörés felfedezése 

Irtán az ellopott ruhákról , ágyncniüekről óe 

abroszokról tádiókörözést adott le, o rádiókörö-

zés alapján a budapesti rendőrség a betörés két 

tettesét ártalmatlanná tette, míg a harmadik 

•ettestárs elfogatása tsal: órák kérdése. 

Kedden délelőtt Budapesten a Bajza-utcában 

üfszolgálatöt teljesítő közlekedési rendőr sza-

bálytalan kerékpározás miatt igazolásra szólí-

tott fel egy jólöltözött húszét kör ült fiatalem-

bert. 'A kerékpár kormányán egy zsák lógott, 

amely nyomban feltűnt a rendőrnőié. A rendőr 

as őrszobára vitte a fiatalembert, i t t kitűnt , 

hogv Naov Lajos 20 éves szegedi géplakatos-

segéd a szabálytalanul kerékpározó fiatalem-

ber. A kerékpár kormányán talált zsákban ru-

hákat, abroszokat találtak. Nagyot nyomban 

vallatóra fogták és ekkor kiderült, hogy a Sze-

geden elkövetett Ligeti-féle betörés egyik tet-

tesével azonos. A fiatalember elmondotta, hogy 

a betörést Molnár József 21 évos műszerószso-

géddol cs Fogas Mihály 21 óves sütőscgóddel 

együtt kövotto el. Fogas ngyanesak Budapesten 

tartózkodik, míg Molnár Szatymaz környékén 

bujkál. Fogasért nyomban dotektlvek mentek 

ki a Nagy által megjelölt helyre és sikerült ts 

öt elfogni. 

Nagy és Fogas elfogátásár'öl nyomban érte-

sítették a szegcdi rendőrséget, tudatták azt ls, 

hogy a harmadik töttcs Szatymaz környékén 

bujkál. Molnár azonban neszét vette, hogy ke-

resik éí ezért eltűnt SzatymazfóU Nagyot ós 

JTogast szordán kísérték le Budapestről Sze-

gedre. Nagy bevallotta a detektívek előtt, hogy 

a betörést ő tervelte lei. Személyautót szerzett 

és vasárnap hajnalban a. Ligeti-féle üzlet elé 

hajtott, ö az autóban maradt a kormánynál , 

míg Molnár feszítette fel a redőnyt, Fogas pe-

dig őrt állott. A betörés után Szatymazra haj-

tottak, ahol Fogas szüleinek egy lakatlan kuny-

hója van, itt kipakolták az autóból az á r ú i 

Ezután Fogassal visszajött Szegődre, m ig Mol-

nár; Szatymazoo marad t A személyautót y.isx-

szaadták tulajdonosának, kerékpárokat kölcsö-

nöztök és Budapestre karikázlak, liőgy a lopött 

Három év előtti sikkasztásért 
husznapi fogházra ítéltek 

egy pincért 
(A Délmagyarország munkatársától) S z a b í 

Irnro 35 éves piuoér az egyik előkelő budapesti 
kávéházban volt alkalmazásban. Nemrégiben meg-
ismerkedett egy fiatul Icánnyal, a leányt rövid 
ismeretség után megszerette és megkérte a kezét, 
A leány boldogan mondott igent, egy béllel ez-
előttre ki is tűzték az esküvő napjai, llgy lát-
szott, hogy a fiatalok boldogságát semmi sem 
akadályozza meg, amikor nem várt esemény kö-
vetkezett be. Amikor ugyanis Szabó menyasszo-
nyával együtt egy héttel ezelőtt megjelent a X. 
kerületi kapitányságon, hogy a házasságkötéshez 
szükséges lakblzouylatot megszerezze, egy detek-
tív lépett Szabóékhoz. 

— ün Szabó Imre? _ kérdezte a detektív, 

— Igen — felelt a pinccr. 

— A szegedi törvényszék ön ellen sikkaszlig 
miatt nyomozólevelet adott ki, ennek alapján le* 
tartóztatom — mondotta ezután a detektív. 

Szabó a főkapitányságra került, ahol uiegtudUf, 
hogy három esztendővel ezelőtt elkövetett bűncse-
lekményéért fogták el. A pincér ugyanis l'Jü7-be» 
a szegedi magyar görögkeleti egyház javára lem-
ploraépitésre gyűjtött A gyűjtött pénz egy részé-
vel nem számolt el, az ügyében kitűzött törvény-
széki tárgyaláson pedig nem jelent meg cs ezcr| 
nyomozólcvelet adtak ki ellene. 

A nyomozólevél alapján elfogott Szabó Imre 
fölött szerdán ítélkezett a törvényszéken dr. Mó l * 
n á István törvényszéki biró. Szabó tagadta, bogy 
sikkasztott volna, a kihallgatott dr. D o r o s z -
1 a y Mihály görögkeleti plébános azonban ellene 
vallott. A tárgyaláson azután Szabó a tanú állal 
meghatározott elsikkasztott összeget megterítette 
a görögkeleti egyháznak. A bizonyítás lefolytatá-
sa uláu a törvényszék husznapi fogházbüntetésre 
ítélte a megtévedt pincért. Az ítélet jogerős. 

Párisi Nagy nruház Rt. 
Szeged (Csekonics fis Kiss-ufca saroki 
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HAZTAKTASI FÉMARUK 
Indiáner sütő 
Derelyevágó 
Bádog asztali szappanlarló • 
Festett gyertyatarló 
Edény súroló fém csutak 
Félgöinbölyü reszelő 
Bádog nyeles tea szűrő 
Bádog porcukor szóró 
Szegletes füszertonua kicsi 
Kád szappantartó 
Edény alátét drótból 
Lapos kombinált reszelő 
Alumínium teafőző tojás 
Kalaphorog fehér fa gombbal 
Bádog tejszürő 
Alumínium szalvéta gyürü 
Litografált tálca 
Kórek füszertönna 
Kenyérpirító raes 
Szegletes fű sorton na nagy 
Szénlapát fa nyéllé! 
Burgonyaprés 


